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ÚVOD
Předmětem zjišťovacího řízení je stavba lyžařského vleku ve Sklenařicích. Lyžařský vlek byl již 

realizován na travnatém svahu v jižní části obce Sklenařice. Dodatečně byla vypracována projektová 
dokumentace lyžařského vleku za účelem legalizace stavby. 

Stavba 244 m dlouhého vleku je umístěna na zemědělské pozemku (trvale travnatá plocha) –
pastvině. Jedná se o mírný svah svažující se severovýchodním směrem. Nástupní stanice vleku je 575 
m n.m. Výstupní stanice vleku je ve výšce 618 m n.m. Vlek i svah je určen především pro rodinné 
lyžování s malými dětmi a svou polohou i technickým zázemím je určen spíše pro místní lyžaře. 
Součástí záměru není systém pro technické zasněžování, umělé osvětlení svahu ani parkovací nebo 
odstavné plochy pro osobní automobily. Provoz vleku se předpokládá pouze v zimním období 
s dostatečnou pokrývkou přírodního sněhu.   

Podle přílohy č. 1 k zákonu č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů  je záměr „Lyžařský vlek Metlák ve Sklenařicích“ zařazen do KATEGORIE II (záměry 
vyžadující zjišťovací řízení).  Záměr je začleněn do bodu 10.7. „Sjezdové tratě, lyžařské vleky, 
lanovky a související zařízení“. Příslušným úřadem k provedení zjišťovacího řízení  je Krajský úřad 
Libereckého kraje. 

Oznámení záměru je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

ČÁST  A.  ÚDAJE  O  ZADAVATELI
A.1  Obchodní firma 

Václav Metelka 

A.2  IČ
131 66 816

A.3 Sídlo (bydliště) 
Sklenařice 4, 512 43 Vysoké nad Jizerou

A.4 Jméno, příjmení, sídlo (bydliště) oprávněného zástupce oznamovatele
   Václav Metelka, Sklenařice 4, 512 43 Vysoké nad Jizerou

ČÁST  B.   ÚDAJE O ZÁMĚRU

B.I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

B.I.1. NÁZEV ZÁMĚRU A JEHO ZAŘAZENÍ PODLE PŘÍLOHY Č.1
Název záměru: Lyžařský vlek Metlák ve Sklenařicích

Záměr je začleněn do KATEGORIE II, bod 10. 7 (záměry vyžadující zjišťovací řízení): 
„Sjezdové tratě, lyžařské vleky, lanovky a související zařízení“.

B.I.2. KAPACITA (ROZSAH) ZÁMĚRU

Typ vleku Tatrapoma „P“ 
Délka vleku 244 m

Odstraněno: ¶
¶
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Dopravní rychlost 1,7 – 2,6 m/sec
Kapacita vleku 390 – 600 osob za hodinu

      
    
B.I.3. UMÍSTĚNÍ ZÁMĚRU

Obec: 577693 Vysoké nad Jizerou
Katastrální území: 748234 Sklenařice 
Okres: Semily
Kraj: Liberecký

B.I.4. CHARAKTER ZÁMĚRU A MOŽNOST KUMULACE S JINÝMI ZÁMĚRY
Jedná se o novostavbu realizovanou na volné ploše mimo zastavěné území. Dle schváleného 

územního plánu obce je  stavba umístěna na plochu SB – pobytové louky, lyžařské vleky, pláže, na 
kterých je v souladu se závaznými regulativy územního plánu přípustné umístění lyžařského vleku.  

Součástí záměru nejsou parkovací ani odstavné plochy pro motorová vozidla. Návštěvníci 
lyžařského vleku budou využívat stávající parkovací plochy u silnice č. II/290 (severozápadním 
směrem od lyžařského vleku). Lyžařský vlek je liniová stavba vedená od severovýchodu k jihozápadu 
a kříží další liniovou stavbu  - vedení VN, které je vedeno od jihovýchodu  severozápadním směrem. 
Lyžařský vlek je provozován pouze v zimním období s dostatečnou sněhovou pokrývkou, která 
umožňuje sjezdové lyžování. Tato činnost neomezí využití plochy ve vegetačním období, kdy se 
lokalita využívá jako pastevní areál. Součástí záměru není technické zasněžování a v jarním období 
tak nebude docházet k vegetačnímu zpoždění flóry vlivem zvýšené vrstvy sněhu vzhledem k okolním 
plochám. 

 Níže jsou uvedeny údaje z územně analytických podkladů území vypracované firmou DHV 
CR, spol. s r.o., Praha. Územně analytické podklady jsou zpracovány pro celé správní území obce s 
rozšířenou působností Semily, tj. pro obce Bělá, Benešov u Semil, Bozkov, Bradlecká Lhota, Bystrá 
nad Jizerou, Háje nad Jizerou, Chuchelna, Jesenný, Košťálov, Libštát, Lomnice nad Popelkou, Nová 
Ves nad Popelkou, Příkrý, Roprachtice, Roztoky u Semil, Semily, Slaná, Stružinec, Syřenov, Veselá, 
Vysoké nad Jizerou (Sklenařice) a Záhoří.

Územně analytické podklady obsahují zjištění a vyhodnocení stavu a vývoje území, jeho 
hodnot, omezení změn v území z důvodu ochrany veřejných zájmů, vyplývajících z právních předpisů 
nebo stanovených na základě zvláštních právních předpisů nebo vyplývajících z vlastností území 
(limity využití území), záměrů na provedení změn v území, zjišťování a vyhodnocování udržitelného 
rozvoje území a určení problémů k řešení v územně plánovací dokumentaci.

Územně analytické podklady pro správní obvod obce s rozšířenou působností Semily byly 
pořízeny Městský úřadem Semily, obvodním stavebním úřadem, oddělením územního plánování jako 
příslušným úřadem územního plánování podle § 6 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb. (stavební 
zákon), ke dni 30.10.2008.

Územně analytické podklady zajišťují a vyhodnocují stav a vývoj území.  Níže jsou uvedeny 
grafické údaje z vypracovaného podkladu pro rozbor udržitelného rozvoje území, které vypracovala 
firma DHV CR, spol. s r.o., Praha. 

…



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                                           Lyžařský vlek Metlák ve Sklenařicích                

EKOLINE  Liberec                                                                                                                  strana   6

Obr.  č. 1: Výřez z výkresu hodnot území (územně analytické podklady oblast Sklenařic)

Umístění LV 
Metlák
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Obr.  č. 2: Výřez z výkresu limitů využití území (územně analytické podklady oblast Sklenařic)

Umístění LV 
Metlák
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Obr.  č. 3: Výřez z výkresu záměrů na provedení změn v území (územně analytické podklady
oblast Sklenařic)

Z výše uvedených podkladů je patrné, že umístění LV, kříží trasu nadzemního vedení VN do 
35 kV (viz. obr. 2). Dále trasa LV kříží trasu plánovaného LV, která je uvedena na obr. č. 3 a jeho 
trasa vede souběžně s trasou vedení VN. 

Umístění LV 
Metlák
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B.I.5. ZDŮVODNĚNÍ POTŘEBY ZÁMĚRU A JEHO UMÍSTĚNÍ, VČETNĚ 
PŘEHLEDU ZVAŽOVANÝCH VARIANT A HLAVNÍCH DŮVODŮ PRO 
JEJICH VÝBĚR, RESP. ODMÍTNUTÍ

Investorem záměru je zemědělský podnikatel Václav Metelka – fyzická osoba nezapsaná 
v obchodním rejstříku. Mimo rostlinné výroby, kterou lze zajišťovat ve vegetačním období a celoroční 
živočišné výroby se rozhodl pro poskytování služeb v oblasti rekreačního odvětví. Na jedné straně se 
jedná o lokalitu s drsnými klimatickými podmínkami  - tudíž výtěžnost zemědělské činnosti je nižší a 
není zde dostatek pracovních příležitostí, na druhé straně se jedná o atraktivní podhorskou oblast, která 
je vhodná pro rekreační účely. V oblasti Sklenařic jsou rekreační objekty (chalupy, chaty, penziony, 
motorest atd.). Další zimní sportovní areály jsou ze Sklenařic dostupné pouze za pomoci automobilové 
dopravy. 

Realizací posuzovaného záměru bude mít investor pro zimní období další doplňkovou 
ekonomickou činnost, která vytvoří nová pracovní místa v době vegetačního klidu. Návštěvníci 
Sklenařic a místní obyvatelé mají možnost volby navštívit místní lyžařský sportovní areál. Jedná se o 
plochy územním plánem vymezené pro daný záměr a  jedná se o nejbližší vlek dostupný pěšky ze 
zastavěné části Sklenařic. 

V příloze tohoto Oznámení je uvedeno vyjádření příslušného Stavebního úřadu z hlediska 
územního plánu, které konstatuje, že stavba lyžařského vleku je v souladu se závaznými regulativy 
platného územního plánu.  

B.I.6. POPIS TECHNICKÉHO A TECHNOLOGICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU
V dané lokalitě realizoval investor výstavbu malého lyžařského vleku Tatrapoma "P" zhruba 

před třemi roky. V loňském roce provedl změnu trasy vleku (příhodnější vedení profilu po svahu) a 
nechal provést geodetické zaměření. Součástí je elektrická kabelová přípojka a jednoduchý dřevěný 
zateplený obslužný objekt o rozměrech 3 x 5,3 m s výškou po hřeben cca 3,6 m. 
Stavba nebyla oficiálně povolena a tento dokument bude sloužit jako podklad k její legalizaci a 
uvedení do souladu s platnou legislativou. 

LV leží v k.ú. Sklenařice v prostoru místní části V úkliku v jihozápadní části Sklenařic. Jedná 
se o běžnou stavbu tohoto typu sloužící pro přepravu lyžařů na lyžích po sněhové vrstvě.  Zařízení je 
ve vlastnictví fyzické osoby podnikající v zemědělství, jedná se starší zařízení, které bylo přeneseno z 
jiné lokality. Stáří vleku je cca 10 až 15 let. Stavba leží na st.p.č. 89, p.p.č. 337, 2499, 381 a p.p.k. 380, 
379, 385, 377 a 376 v k.ú. Sklenařice. Pozemky jsou z části ve vlastnictví investora a z části jiných 
subjektů, se kterými má investor projednán nájemní vztah. 

Lyžařský vlek slouží v zimním období k přepravě lyžařů, obslužný objekt tvoří nezbytné 
technické zázemí pro obsluhu vleku, je zde umístěn i rozvaděč vleku a jeho ovládání. Obslužný objekt 
je propojen s dílnou truhlárny elektrickou kabelovou přípojkou a v truhlárně je rovněž umístěn hlavní 
vypínač a odpočtové hodiny. Technický stav vleku včetně el. instalace a ovládání podléhá zvláštním 
předpisům a revizím, které investor zajišťuje včetně všech protokolů a povolení k provozu. Pro 
lyžování je využíván přilehlý svah s travnatým povrchem a příznivým plynulým sklonem. Přístup k 
vleku je po místní cestě ze Sklenařic - většinou je však převážně využíván  přístup od horní vratné 
stanice, tj. od Vysokého nad Jizerou, kde je u silnice 2. třídy č. II/290 možnost i parkování omezeného 
počtu vozidel. Úprava lyžařského svahu je zajišťována rolbou. Součástí záměru není zařízení pro 
skladování a výdej pohonných hmot. 

Stavebně technický popis
1. Lyžařský vlek 
Jedná se o starší zařízení  - typový výrobek firmy Tatrapoma a.s. Kežmarok. Ocelové traťové 

podpěry s kotevním křížem jsou pouze zakopány v zemi. Poháněcí a vratná stanice jsou kotveny 
ocelovými lany do stran. Délka vleku je 244 m, převýšení cca 43 m. Ocelové konstrukce vleku jsou 
opatřeny světle zeleným ochranným nátěrem.

Investor, vlastník Václav Mete1ka  
Sídlo investora, vlastníka Sklenařice čp. 4 , 512 43 Vyskoké nad Jizerou
IČO 13166816 
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Projektant SETUNSKÝ - projekční kancelář 
Sídlo projektanta 51244 Rokytnice n/Jiz. čp. 551 
Číslo ČKAIT 0600093, 0500904 
Druh stavby trvalá 
Účel stavby sportovní činnost, služby obyvatelstvu 
Typ vleku Tatrapoma "P" 
Délka vleku 244 m 
Kapacita vleku 390 - 600 os/hod 
Vzdálenost mezi závěsy 16,5 - 24 m
Výkon elektromotoru 7,5 kW 
Průměr lana 12,5 mm 
Napínací závaží 700 kg 
Průměrná výška lana nad terénem 3,3 m 
Počet podpěr na trase 5 
Počet závěsů 25 
Kapacita vleku 390 - 600 os/hod 
Poháněcí stanice dolní 
Tažná větev pravá 
Zastavěná plocha - obslužný objekt 15,9 m2

Obestavěný prostor - obslužný objekt 55 m3

Výška stavby po hřeben /od terénu - objekt 3,6 m 
Délka el. kabelové přípojky cca 5 m /30 m 
Pozemky dotčené stavbou st.p.č. 89, p.p.č. 337, 2499, 381, p.p.k. 380, 

379, 385, 377, 376 
2. Obslužný objekt 

Obslužný objekt je jednoduchá dřevěná stavba obdélníkového půdorysu o rozměrech 3 x 5,3 
m a výšce po hřeben cca 3,6 m. Stavba je zateplená se symetrickou sedlovou střechou se sklonem 
střešních rovin cca 40° plechovou falcovanou krytinou. Dřevěné prvky jsou opatřeny tmavě hnědým 
nátěrem, střecha je jasně červená. Do stavby jsou provedeny dvoje vstupní dveře (ve štítových 
stěnách), směrem ke svahu je pak okno obsluhy a prodejní okénko pokladny a bufetu. Stavba je 
osazena na betonových patkách. Objekt je vytápěn elektricky. 

Do objektu není zavedena voda ani kanalizace. Nabídka bufetu je zcela minimální a omezena 
je pouze na balené drobné občerstvení a teplé a studené kelímkové nápoje z várnic. U stavby je v době 
provozu odpadkový koš. 

3. Elektrická přípojka 
V obslužném objektu je rozvaděč vleku a jeho ovládání. Odtud je vedena krátká el. kabelová 

přípojka k pohonu vleku. Základní připojení je provedeno kabelovou přípojkou z objektu truhlárny 
investora, kde je umístěn i elektroměr. 

B.I.7. PŘEDPOKLÁDANÝ TERMÍN ZAHÁJENÍ REALIZACE ZÁMĚRU A JEHO 
DOKONČENÍ

Lyžařský vlek je dokončen. Stavba nebyla oficiálně povolena a tento dokument bude sloužit 
jako podklad k její legalizaci a uvedení do souladu s platnou legislativou. 

B.I.8. VÝČET DOTČENÝCH ÚZEMNĚ SAMOSPRÁVNÝCH CELKŮ
Kraj: Liberecký
Obec: Vysoké nad Jizerou
Katastrální území: Sklenařice 
Okres: Semily
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B.I.9. VÝČET NAVAZUJÍCÍCH ROZHODNUTÍ PODLE §10 ODST.4 A SPRÁVNÍCH 
ÚŘADŮ, KTERÉ BUDOU TATO ROZHODNUTÍ VYDÁVAT

Správní úřady, které vydávají rozhodnutí nebo opatření podle zvláštních právních předpisů a 
tato rozhodnutí se budou týkat předmětné stavby:
Městský úřad Semily: - souhlas s vynětím zemědělské půdy 

- rozhodnutí o vynětí ZPF
- územní rozhodnutí
- stavební rozhodnutí
- kolaudační rozhodnutí

B.II. ÚDAJE O VSTUPECH

B.II.1. PŮDA
LV je umístěn na zemědělském pozemku – pastvině. Součástí posuzovaného záměru je i 

obslužný objekt V následující tabulce jsou uvedeny pozemky na kterém je LV včetně sjezdovky.  

Tabulka  č. 1: Seznam pozemků dotčené výstavbou – k.ú.  Sklenařice; 748234 
Katastrální

číslo parcely
Druh pozemku Způsob využití Celková 

plocha 
parcely [m2]

ZPF
BPEJ/ (plocha )

Poznámka

st.p.č. 89
Zastavěná 
plocha a 
nádvoří

Výrobní objekt bez 
č.p.

288 - Umístění el. přípojky

p.p.č. 337
ZPF Trvalý travní 

porost
1715 94068 / 809

95041 / 666
93644 / 240

Umístění el. přípojky

p.p.č. 2499 Ostatní plocha Ostatní 
komunikace

1895 - Umístění el. přípojky

p.p.č. 381 ZPF Trvalý travní 
porost

126 93644 / 126 Umístění el. přípojky a 
obslužného objektu

p.p.k. 380 ZPF Trvalý travní 
porost

575 93644 / 575 Umístění obslužného 
objektu

(součást p.p.č. 377)
p.p.k. 379 ZPF Trvalý travní 

porost
6395 93644 / 6395 (součást p.p.č. 377)

p.p.k. 385 ZPF Trvalý travní 
porost

6751 93644 / 6751 (součást p.p.č. 377)

p.p.k. 377 Trvalý travní 
porost

25659 Nemá 
evidované 

BPEJ

Plocha lyžařského 
vleku a sjezdovky

p.p.k. 376 ZPF Trvalý travní 
porost

7923 93644 / 7923 (součást p.p.č. 377)

Zábor půdy –zemědělský půdní fond
Pro realizaci navrhovaného záměru bude nutné vyjmutí půdy ze zemědělského půdního fondu 

u obslužného objektu.  Výměra zemědělské půdy určená k vyjmutí ze ZPF  činí 15,9 m2.

Lesní půda
Plánovaná výstavba se nedotkne pozemků určených pro plnění funkce lesa či jejich 

ochranných pásem. 

Chráněná území
Lokalita navrhované stavby nespadá do zvláště chráněného území ve smyslu zákona 

č.114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny. To znamená, že neleží na území národního parku, 
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chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, 
přírodní památky ani přechodně chráněné plochy. 

Ochranná pásma
Lyžařský vlek kříží spodem vrchní vedení VN do 35 kV – ochranné pásmo u nadzemního 

elektrického vedení o napětí nad 1 kV do 35 kV je 7 m od krajního vodiče. 

Tabulka  č. 2: Kategorizace a přehled ochranných pásem
  Ochranné pásmo Výstavba Provoz

Obytné zóny sídelních útvarů 0 0
Průmyslových závodů 0 0
Kulturních památek 0 0
Chráněných částí přírody 0 0
Hygienické ochrany vodních zdrojů 0 0
Přírodních léčebných lázní 0 0
Přírodních léčivých zdrojů 0 0
Leteckého provozu 0 0
Drah a metra 0 0
Podzemních komunikací 0 0
Pozemních komunikací 0 0
Jaderně – energetických zařízení 0 0
Radioaktivních zařízení 0 0
Energetických stanic 0 0
Vodovodu 0 0
Ropovodu 0 0
Plynovodu 0 0
Telekomunikačního kabelu 0 0
Zařízení pro rozvod tepla 0 0
Rozvodu elektrické energie 0 0
Kabelové televize 0 0
Hodnocení: 0 – OP není dotčeno

1 – OP je dotčeno, avšak z hlediska ochrany životního prostředí není podstatné
2 – OP je dotčeno, možný vliv na životní prostředí je možno zdokumentovat

B.II.2. VODA
Zdroj vody

S odběrem vody se nepočítá. Nebude realizováno technické zasněžování ani se nepočítá 
s realizací sociálního zařízení s tekoucí vodou.  

B.II.3. OSTATNÍ SUROVINOVÉ ZDROJE
Spotřeba zemního plynu:

Nebude realizováno žádné odběrné místo zemního plynu. 

Spotřeba elektrické energie:
Elektrická energie bude pohánět lyžařský vlek a bude zajišťovat temperování obslužného 

objektu. 
Celkový instalovaný výkon pohonu vleku  7,5 kW
Temperování obslužného objektu cca 2 kW 

Celková roční spotřeba elektrické energie cca 4,5 MWh/rok

Spotřeba tepelné energie:
Vytápěn je pouze obslužný objekt. Vytápění zajišťuje elektrické přímotopné topidlo. Spotřeba 

tepelné energie je zahrnuta v celkové roční spotřebě elektrické energie. 
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B.II.4. NÁROKY NA DOPRAVNÍ  A JINOU INFRASTRUKTURU
 Lyžařský vlek je dopravně dostupný po místní asfaltové komunikaci. Nepředpokládá se 

realizace nových parkovacích nebo odstavných ploch. Návštěvníci většinou používají přístupovou 
trasu od silnice č. II/290 ze severovýchodní strany. Zde je omezený počet parkovacích míst pro osobní 
automobily.

Přístup pro pěší ze Sklenařic je po stávajících místních komunikacích.  

B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH
B.III.1. OVZDUŠÍ

Lyžařský vlek nebude zdrojem znečišťování ovzduší. Nepředpokládá se realizace parkovacích 
nebo odstavných ploch. Pouze pro úpravu sjezdovky bude použita sněhová rolba, proto se teoreticky 
může počítat se spalinami z motoru rolby. Vzhledem k malé velikosti sjezdové tratě bude úprava 
sjezdovky trvat krátkou dobu a množství vypuštěných emisí z motoru rolby bude velmi malé.  

B.III.2. ODPADNÍ VODY
Produkce splaškových vod při výstavbě

Nebude realizován žádný zdroj splaškových vod. V případě nutnosti bude možné použít 
mobilní sociální zařízení (např. TOI TOI apod.). Likvidaci těchto odpadních vod bude provádět 
oprávněná firma, která provozuje činnost v oblasti provozování mobilních sociálních zařízení.

SRÁŽKOVÉ (DEŠŤOVÉ) VODY:
Nejedná se o odpadní vody, neboť nemohou být trvale znečištěny tak, aby v daném místě 

ohrozily jakost podzemních nebo povrchových vod. Jedná se o jiné nakládání s povrchovou vodou, 
která je odváděna do recipientu. Veškeré srážkové vody (dešťové i sněhové) budou vsáknuty do země. 
V době oblev a po prudkých deštích bude voda, která se nestačí vsáknout do země odvedena po 
povrchu půdy do Sklenařického potoka. Jedinou realizovanou zastavěnou plochou je obslužný objekt, 
zde bude znemožněno vsakování na celé ploše tj. na 15,9 m2. 

Typ, projektovaná kapacita a účinnost čištění odpadních vod v rozhodujících ukazatelích 
znečištění

Nepředpokládá se realizace zařízení na čištění odpadních vod ani žádné vody nebudou do 
takovýchto zařízení odvedeny. 

Charakter recipientu
V době prudkého tání sněhu a v době přívalových dešťových srážek budou srážkové vody  

vedeny po povrchu terénu do Sklenařického potoka, který se vlévá do Jizery na cca 133 km. Číslo 
hydrologického pořadí je 1-05-01-013. Jizera je vodohospodářsky významným tokem. 

Celkové zhodnocení vypouštěných odpadních a srážkových vod
Produkce odpadních splaškových vod se nepředpokládá. Nepočítá se ani s technickým 

zasněžováním sjezdové tratě, sněhový povrch nebude preparován chemickými látkami. Srážkové vody 
z prostoru LV nebudou znečištěny a jako takové negativně neovlivně kvalitu podzemních a 
povrchových vod v oblasti. 

B.III.3. ODPADY (NEZAHRNUTÉ V EXHALACÍCH A V ODPADNÍCH VODÁCH)
LV je již dokončen a další odpady související s výstavbou se nepředpokládají. Při provozu se 

počítá s prodejem drobného baleného potravinářské zboží a nápojů v obslužném objektu. U 
obslužného objektu bude umístěna nádoba na odpadky z prodeje zboží a od návštěvníků LV. Další 
možné produkované odpady souvisejí s údržbou a provozem dopravního zařízení. 

S odpady je nutné nakládat v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech ve znění 
pozdějších předpisů. Oprávněná osoba k převzetí odpadu musí být provozovatelem zařízení k využití 
nebo odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadu. 
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Tabulka  č. 3: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při provozu.
Kód Název podskupiny  nebo druhu odpadu dle Katalogu 

odpadů Kat. Charakteristika vzniku

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových 
filtrů jinak blíže neurčených), čistící tkaniny a ochranné 
oděvy znečištěné nebezpečnými látkami

N Údržba lyžařského vleku.

17 04 07 Směsné kovy O Opravy lyžařského vleku
20 03 01 Směsný komunální odpad O Návštěvníci a obchodní 

činnost

Kromě uvedených odpadů nelze vyloučit i vznik jiných druhů odpadů, jejich množství - pokud 
se vyskytnou, však budou nevýznamná.

Způsob nakládání s odpadem
Nakládání s odpady bude provozovatel jako původce uvedených odpadů řešit ve spolupráci 

s oprávněnými příjemci odpadů. Přitom se bude řídit povinnostmi dle platné právní úpravy  (zákon č. 
185/2001 Sb. a jeho prováděcích předpisů – především vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., č. 383/2001 
Sb.ve znění pozdějších předpisů).  Shromažďovací místa nebezpečných odpadů budou příslušně 
označena příslušnými štítky a identifikačním listem nebezpečného odpadu. Místa či nádoby pro 
nebezpečný odpad musí odpovídat příslušnému nakládání s ním a budou zabezpečeny proti 
neoprávněné manipulaci a proti případným havarijním únikům znečišťujících látek.

Vytříděné využitelné části odpadu budou předávány zpracovatelům. Po vytřídění využitelných 
a nebezpečných složek odpadu bude odpad dle charakteru zneškodněn prostřednictvím oprávněných 
firem a na místech k tomu určených. 

B.III.4. OSTATNÍ VÝSTUPY
Hluk, vibrace

Jako zdroj hluku v době provozu vleku bude pohonná jednotka, hluk unášecího lana a tažných 
tyčí s lyžaři při přejezdu podpěr. Poháněcí dolní stanice vleku je ukotvený ocelový sloup 
s elektromotorem, převodovkou a poháněcím horizontálním kolem. Dále to budou jednotlivé podpěry 
a horní vratná stanice lyžařského vleku. 

B.III.5. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE
    Záření radioaktivní, elektromagnetické

Pro posuzovaný záměr není nutné zjišťovat úroveň radonového rizika. Na zájmové lokalitě 
nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního ani elektromagnetického záření. 

    Zápach
Provoz  LV nebude zdrojem zvýšeného zápachu. 
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ČÁST  C.
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM 

ÚZEMÍ

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH  RIZIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ

Územní systém ekologické stability krajiny
Územní systém ekologické stability (ÚSES) je chápán jako soustava přírodních společenstev, 

kterou je nutné udržovat. 
Co se týká samotné zájmové lokality, nenachází se na ní žádný významný prvek ÚSES. 

Zvláště chráněná území
Lokalita výstavby nespadá do zvláště chráněného území ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny. To znamená, že neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, 
národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani 
přechodně chráněné plochy. Výstavba tato území neovlivní.

Přírodní rezervace, památky a parky, památné stromy:
Nejbližšími lokalitami jsou CHKO Jizerské hory (nejbližší hranice je vzdálena 450 m 

severozápadním směrem) a KRNAP (nejbližší hranice je vzdálena 3 km severozápadním směrem). 
Hranice ochranného pásma KRNAP je vedena severním a severozápadním směrem (nejbližší hranice 
ochranného pásma KRNAP leží  cca 450 m severozápadním směrem). Zájmová lokalita však do nich 
nezasahuje a neovlivní tak žádnou přírodní rezervaci, památku ani park. 

Významné krajinné prvky  (VKP)
Na území plánované výstavby se nenachází žádný registrovaný nebo neregistrovaný 

významný krajinný prvek. Nejbližší VKP ze zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny je 
lokalita Sklenařice západním směrem a lesní plochy jižním směrem. Není předpoklad, že by provozem 
LV došlo k  negativnímu zásahu do VKP.

Fauna a flora
LV je umístěn na travnaté ploše, která je využívána jako pastvina a ve vegetační době je travní 

porost buďto sečen nebo spásán hovězím dobytkem. Nejsou zde stromy ani keře. Z hlediska rozvoje 
fauny a flory lze v dané lokalitě očekávat jen takové druhy, které mohou existovat na intenzivně 
využívaných podhorských pastvinách. LV bude v provozu jen v zimním období a jen v případě 
dostatečné vrstvy přírodního sněhu, který bude umožňovat provozování sjezdového lyžování, proto se 
neočekávají ani negativní vlivy na founu a floru v zájmovém území 

Celkově lze lokalitu považovat za zoologicky a botanicky málo hodnotnou bez výskytu 
chráněných druhů živočichů a rostlin. 

Území historického, kulturního nebo archeologického významu
Dle územně analytických podkladů je lokalita Sklenařic zařazena mezi území 

s archelogickými nálezy 1. typu. 

Území hustě zalidněná
Trasa LV je vedena po pastvině mimo zastavěnou oblast. U dolní a horní stanice vleku jsou 

obytné objekty. U horní stanice jsou tři  bytné objekty č.p. 2, 22 a 157. Dolní stanice LV je umístěna u 
jižní hranice obce Sklenařice a jako nejbližší obytné stavební objekty jsou č.p. 137, 136, 6, 4 a 99. 
Další zástavba vesnického typu leží severně od posuzovaného záměru. 

 Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení                         
Lokalita záměru leží na pastvině a nejsou zde známy vlivy nad míru únosného zatížení. 
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Staré ekologické zátěže
Na zájmovém území není evidována žádná stará ekologická zátěž a nebylo ani přímo na tuto 

lokalitu vydáno rozhodnutí příslušného orgánu státní správy o opatřeních na likvidaci zátěže. 

Extrémní poměry v dotčeném území
Žádné další extrémní poměry v zájmové lokalitě nejsou známy. 

C.II. CHARAKTERISTIKA SOUČASNÉHO STAVU ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ

Ovzduší a klima
Klima                                                                                             

Klimatickou situaci určuje v celém regionu jeho poloha na rozhraní vlivu Atlantského oceánu 
na západě a rozsáhlého kontinentu na východě, a to v mírně vlhkém klimatickém pásu mírných šířek 
s převládajícím západním prouděním vzduchu. Vzduch mírných šířek je ojediněle  a krátkodobě 
nahrazován chladnějším vzduchem ze severu. Počasí regionu určuje po celý rok výrazná cyklonální 
činnost na polární frontě, která spolu s ostatními klimatotvornými faktory způsobuje značnou 
proměnlivost počasí. 

Zájmové území leží v chladné oblasti CH7. Počet mazových dnů je 140 až 160. Průměrné 
teploty v lednu se pohybují mezi -3 až -4 °C. Počet dnů se sněhovou pokrývkou je 100 až 120. 
Průměrný roční srážkový úhrn pro Vysoké nad Jizerou je 1020 mm. 

Kvalita ovzduší
Nejbližší měření znečišťujících látek v ovzduší se provádí na Souši, na Jizerce a dále 

v městských oblastech Libereckého kraje. Podle charakteru krajiny lze údaje z měřící stanice na Souši 
využít i pro stanovení charakteristik ovzduší ve Sklenařicích.  Stanice AIM je umístěná  v horské 
oblasti ve vzdálenosti cca 11 km od umístění LV. 

Lokalita Sklenařic je zasazena pod podhorským hřebenem – v okolí nejsou žádné významnější 
zdroje znečišťování ovzduší a proto lze kvalitu ovzduší hodnotit jako dobrou. Předpokládaným 
významným zdrojem znečišťování bude dálkový transfer emisí ze vzdálených zdrojů znečišťování 
ovzduší. Vybrané údaje z naměřených hodnot za rok 2008 jsou uvedeny v následující tabulce.

Tabulka  č. 4: Imisní situace v zájmové lokalitě v roce 2008
Stanice, látka Průměrné koncentrace v µg/m

3

SO2 Roční 4. nejvyšší denní hodnota 
v kalendářním roce

25. nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním 
roce

1022  - Souš (B/R/N-REG) 3,6 25,8 (08.02.) 49,3 (08.02.)

NO2 Roční Maximální denní 
hodnota

19. nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním roce

1022  - Souš (B/R/N-REG) 7,0 26,2 (08. 02.) 35,8 (19.02.)

PM10 Roční 36. nejvyšší denní hodnota 
v kalendářním roce

Nejvyšší hodinová hodnota 
v kalendářním roce

99  - Souš (B/R/N-REG) 12,9 21,0 (31.03.) 39,0 (13.02.)
           

CO Roční Maximální denní 
hodnota

Nejvyšší hodinová hodnota 
v kalendářním roce

1022  - Souš (B/R/N-REG) Neměří se
           
Poznámka: 
Klasifikace měřící stanice B/R/N-REG: typ stanice - pozaďová

typ zóny - vesnická
charakteristika zóny - přírodní, regionální pozaďová stanice
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Voda
Zájmovou oblast odvodňuje Sklenařický potok a dále Jizera, která patří do povodí Labe a 

tudíž do úmoří Severního moře. Sklenařický potok teče v zájmové oblasti ze západního směru na 
východ podhorským údolí směrem k Jablonci nad Jizerou.  Číslo povodí 1-05-01-013, plocha povodí 
9,717 km2. Hranice CHOPAV Jizerské hory leží cca 0,45 km severně od LV. 

Přímo na předmětné lokalitě není žádný zdroj podzemní pitné vody pro veřejnou 
potřebu. 

Půda
Dle katastru nemovitostí je lokalita plánované výstavby umístěna na zemědělské půdě. Pro 

sjezdovou trať a samotný lyžařský vlek není nutné vynětí ze ZPF. Obslužný objekt je umístěn na 
betonových patkách a jedná se o stavbu trvalého charakteru. Vynětí ze ZPF by se tudíž provedlo pro 
plochu 15,9 m2  - zastavěná plocha obslužného objektu. V následující tabulce je uveden odhad půdy 
určené k vynětí ze ZPF v důsledku realizace posuzovaného záměru. 

Tabulka  č. 5: Výčet pozemků dotčené stavbou obslužného objektu – k.ú.  Sklenařice; 748234 
Katastrální
číslo parcely

Druh pozemku Způsob využití Celková plocha 
parcely [m2]

ZPF
BPEJ/ (plocha )

p.p.č. 381 ZPF Trvalý travní porost 307 93644 / 126
p.p.k. 380 ZPF Trvalý travní porost 2305 93644 / 575

Realizací záměru dojde k vynětí cca 15,9 m2 ze zemědělského půdního fondu. Jedná se o 
trvalý travní porost.

Bonitace zemědělské půdy
Konkrétní vlastnosti půdy jsou vyjádřeny číselným 5-ti místným kódem BPEJ. První číslice -

9 - řadí území k určitému klimatickému regionu - má symbol CH. Jedná se o  chladný, vlhký region, 
se sumou teplot  nad + 10°C je pod 2000. Průměrná roční teplota je menší než 5° C, průměrný roční 
úhrn srážek je větší než 800 mm. Další dvojčíslí představuje hlavní půdní jednotku. Předposlední 
číslice vyjadřuje kombinaci svažitosti a expozice. Poslední číslice je kombinací skeletovitosti a 
hloubky půdního profilu. 

Tabulka  č. 6: Charakteristika vyskytujících se BPEJ v zájmové ploše.
Kód BPEJ 9.36.44
Region 9 CH – chladný, vlhký

Charakteristika hlavní 
půdní jednotky

36 Kryptopodzoly modální, podzoly modální, kambizemě dystrické, případně i kambizem 
modální mezobazická, bez rozlišení matečných hornin, převážně středně těžké lehčí, 
s různou skeletovitostí, půdy až mírně převlhčené, vždy však v chladném klimatickém 
regionu

Sklonitost, expozice 4 Sklonitost 7 – 12 st. (výrazná sklon), expozice jih (jihozápad až jihovýchod)
Skeletovitost, hloubka půdy 4 Skeletovitost  - střední, půda hluboká až středně hluboká
Třída ochrany ZPF IV

Půda určená k funkcím lesa
Na zájmové lokalitě není půda určená k plněním funkcí lesa, plánovaná výstavba nezasáhne 

ani do ochranného pásma lesních pozemků.

Horninové prostředí a přírodní zdroje
Geomorfologické poměry

Zájmové území se nachází v rámci Hercynského systému v provincii Česká vysočina,  
subprovincii Krkonošsko – jesenická soustava, Krkonošské oblasti, celku Krkonošské podhůří,  
podcelku Železnobrodská vrchovina, okrsku Vysocká hornatina.

Geologické poměry
Z regionálně geologického hlediska je zájmové území tvořeno fylity, pískovci, slepenci, místy 

vápenci. 
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Členitost terénu a seismicita
Zájmový pozemek je svažitý se sklonem typickým pro podhorské oblasti. V zájmovém území 

nebyly zjištěny žádné příznaky recentních svahových pohybů a seismická aktivita patří do oblasti s 6° 
M.C.S.

Surovinové zdroje
Na zájmové lokalitě a v jejím okolí nejsou žádné surovinové zdroje a chráněná ložisková 

území. 

NATURA 2000
S ohledem na vstup České republiky do Evropské unie je zpracováván systém ochrany přírody 

v evropském kontextu. Tento program má jednotné označení NATURA 2000. – jedná se o celistvou 
evropskou soustavu území se stanoveným stupněm ochrany, která umožňuje zachovat přírodní 
stanoviště a stanoviště druhů v jejich přirozeném areálu rozšíření ve stavu příznivém z hlediska 
ochrany nebo popřípadě umožní tento stav obnovit. Na území ČR je NATURA 2000 tvořena ptačími 
oblastmi a evropsky významnými lokalitami, principy její ochrany jsou uvedeny v § 45 h, i zákona 
č.114/2002 Sb., o ochraně přírody a krajiny.

Je možné konstatovat, že posuzované území neleží na žádné lokalitě NATURA 2000 a svojí 
realizací a provozem ani takové území nenaruší. Nejbližší chráněná lokalita je EVL Krkonoše.

Fauna a flóra
Plocha LV se využívá k zemědělským účelům a používá se jako pastvina pro hovězí dobytek 

nebo se seče pro výrobu píce. Na ploše jsou ve vegetační době zastoupeny traviny typické pro  
podkrkonošské louky a pastviny využívané k intenzivní zemědělské činnosti. Vlek je v provozu 
v zimním období s dostatečnou sněhovou pokrývkou – a to je zájmová lokalita zcela bez vegetace.  

Chráněné druhy živočichů a rostlin
Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se 

vztahovala ochrana dle § 48 zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody. Rovněž na tomto území  nebyl 
vyhlášen památný strom (§46 zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody).

Lesy 
V místě LV nejsou lesní porosty, stavba nezasahuje do ochranného pásma lesa.

Krajina
Zájmové území se rozkládá na svahu jižně od Sklenařic. V okolí je obytná zástavba 

vesnického typu a roztroušená zástavba s rekreačními objekty a podhorskými chalupami. V hřebenové 
partii u silnice II/290 leží rozsáhlý areál zemědělské farmy. Přes plochu LV  je  vedena trasa 
nadzemního vedení VN do 35 kV. Rozsáhlejší lesní plochy jsou jižním a západním směrem. 

Krajinou zónu území je možné charakterizovat jako zemědělskou. Obslužný objekt je 
realizován na okraji zástavby a z větší vzdálenosti vizuálně splývá s ostatními zemědělskými objekty 
na jižním okraji obce. Lyžařský vlek se skládá z podpěr o výši cca 3,5 mm které jsou natřeny zelenou 
barvou a ve vegetační době tak splývá s pozadím trvalého travního porostu. Nejsou realizovány žádné 
doplňující úpravy terénu jako přesuny zemin, valy terénní zářezy. Rovněž nejsou realizovány průseky 
křovinami a dřevinami.

Ekosystémy
Co se týká samotné zájmové lokality, nenachází se na ní žádný prvek ÚSES. 

Obyvatelstvo
Zájmová lokalita leží na jižním okrají obce Sklenařice, kde trvale žije asi 200 obyvatel.  

Nejbližší obytné objekty jsou vzdáleny min. od cca 42 metrů (dolní nástupní stanice vleku) a od 45 m 
(horní stanice vleku).  V nejbližším okolí vleku tedy trvale žije cca 20 obyvatel. 
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Kulturní památky
V  lokalitě záměru nejsou žádné kulturní památky ani zde nejsou známa archeologická 

naleziště. 

ČÁST  D.
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH 
VELIKOSTI A VÝZNAMNOSTI

Tabulka  č. 7: Hlavní problémové okruhy
Kategorie významnostiPříslušná

Kapitola Předmět hodnocení I. II. III.
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo X
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima X
D.I.3. Vliv na hlukovou situaci X
D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody X
D.I.5. Vliv na půdu X
D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje X
D.I.7. Vliv na faunu a floru X
D.I.7. Vliv na ekosystémy X
D.I.8. Vliv na krajinu X
D.I.9. Vliv na hmotný majetek a kulturní památky X
I. -  složka mimořádného významu, je třeba ji věnovat pozornost
II. - složka běžného významu, aplikace standardních postupů
III.-  složka méně důležitá,stačí rámcové hodnocení 

Složky životního prostředí jsou zařazeny do  3 kategorií podle charakteru záměru, umístění a 
stavu životního prostředí v okolí realizace záměru. Tabulka byla vyplněna po podrobném studiu dané 
problematiky. 

D.I.1. VLIVY NA OBYVATELSTVO

Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky
Z dosavadních zkušeností s podobnými projekty není známa skutečnost, že by při normálním 

provozu lyžařského vleku mohla vznikat nějaká zdravotní rizika. Samozřejmě riziko sportovního 
úrazu existuje vždy, když sportovci přecení své síly a pohybují se po sjezdovce  v rozporu s  
provozním řádem sportovního areálu. Podle mírného sklonu sjezdovky, její dostatečné šířky a  díky 
tomu, že v blízkém okolí nejsou žádné stromy můžeme areál charakterizovat jako bezpečný  zimní 
areál vhodný pro rodinné lyžování s dětmi a pro začínající lyžaře. 

Z hlediska sociálních důsledků lze poukázat na vznik nových pracovních míst v zimním 
období, kdy v zemědělské výrobě není dost práce. Lyžařský vlek Metlák je v majetku fyzické osoby 
podnikající v zemědělské rostlinné a živočišné výrobě. Provoz vleku pomůže překlenout období 
vegetačního klidu a bude tak činit doplňkový příjem pro hlavní výrobní činnost investora. 

Počet obyvatel ovlivněných účinky stavby a narušení faktorů pohody.
V nejbližších objektech  u dolní a horní stanice vleku  bydlí cca 20 obyvatel – převážně 

v rodinných domech, chalupách a rekreačních objektech. 
Provoz  vleku bude pouze v zimním období s dostatečnou sněhovou podmínkou. V blízkém 

okolí vleku nejsou žádné parkovací plochy tudíž nedojde ke z výšené intenzitě dopravy v okolí. 
K dalším vlivům, které by mohly narušit faktor pohody je  samotný provoz vleku, pohyb sportovců po 
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okolí (tzv. volné lyžování, snowbord apod.) a reprodukovaná hudba, která je v některých zimních 
střediscích u nás provozována. Tyto negativní jevy lze regulovat vydáním příslušné obecní vyhlášky a 
vzájemnou dohodou sousedů. 

Ekonomické důsledky
Ekonomické důsledky pro obyvatelstvo lze subjektivné hodnotit jako kladné. 
1) Ceny rekreačních objektů a stavebních pozemků u sjezdovek jsou obvykle vyšší.
2) Obyvatelé Sklenařic, hosté místních penzionů nemusí cestovat mimo území obce 

v zimním období za sportovním vyžitím.
3) Zvýšila se atraktivita Sklenařic o další způsob rekreační aktivity v zimním období.  

D.I.2. VLIV NA OVZDUŠÍ A KLIMA
Provoz LV nebude mít přímý vliv na kvalitu ovzduší v okolí. Jediným zdrojem emisí jsou 

spaliny z motoru rolby, která bude upravovat povrch sjezdovky v lyžařské sezóně. Podle velikosti 
sjezdovky  nepřesáhne denní provoz rolby cca 30 min.

 Význačný zápach
Popisovaný záměr se nebude projevovat výskytem pachových látek ve svém okolí. Klima 

stavbou ovlivněno nebude.

 Jiné vlivy
Jiné vlivy stavby na ovzduší a klima nejsou známy.

D.I.3. VLIV NA HLUKOVOU SITUACI A EVENT. DALŠÍ FYZIKÁLNÍ A 
BIOLOGICKÉ CHARAKTERISTIKY

Hluk, vibrace
Hlavními stacionárními zdroji hluku bude pohonná stanice LV s vodícím kolem lana, systém 

pro záchyt teleskopických tyčí vleku v nástupní stanici vleku, podpěrné sloupy vleku a horní výstupní 
stanice s obratovým vodícím kolem. Hluk má charakter průmyslového zdroje hluku a v době provozu 
vleku má stálý charakter. Předpokládaná provozní doba vleku bude pouze v denní době od cca 8 - 9 
hod do 16 - 17 hod. Noční provoz vleku se neplánuje, úprava sjezdové tratě se obvykle provádí ihned 
po skončení denního provozu tj. cca do 18 hod. Rovněž se nebude uvažovat vliv reprodukované 
hudby.  

U nejbližších chráněných prostorů staveb (obytné objekty) nesmí být dle nařízení vlády č. 
148/2006 Sb. překročena hladina hluku LAeq,8 (ekvivalentní hladina akustického tlaku stanovená pro 8 
souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin v denní době ) 50 dB(A). Hluk z provozu 
vleku neobsahuje výraznou tónovou složku. 

Tabulka  č. 8: Hlukové parametry zdroje
Zdroj 
hluku č. 

Popis Intenzita hluku ve vzdálenosti 2 m od zdroje
dB(A)

P1 Dolní poháněná stanice vleku s elektropohonem 
a záchytem teleskopických tyčí PS

62 

P2 Podpěra č. 2 45
P3 Podpěra č. 3 45
P4 Podpěra č. 4 45
P5 Podpěra č. 5 45
P6 Podpěra č. 6 45
P7 Horní stanice vleku s vratným kolem VS 52

Poznámka: hlukové parametry zdroje byly převzaty z technicky obdobného zařízení  
lyžařského vleku LTV 12 firmy SSZ BLAHUTA spol. s r.o.
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Tabulka  č. 9: Nejbližší chráněné prostory staveb

RB č. 
Objekt Poloha

1 Sklenařice č.p. 137 Od dolní stanice vleku – 57 m severně
2 Sklenařice č.p. 5 Od dolní stanice vleku – 42 m severně
3 Sklenařice č.p. 136 Od dolní stanice vleku – 46 m severně
4 Sklenařice č.p. 4 Od dolní stanice vleku -  43 m východně
5 Sklenařice č.p. 99 Od dolní stanice vleku -  47 m jihovýchodně
6 Sklenařice č.p. 98 Od dolní stanice vleku –  73 m jihovýchodně
7 Sklenařice č.p. 157 Od horní stanice vleku – 73 m  severozápadně
8 Sklenařice č.p. 22 Od horní stanice vleku – 45 m  severozápadně
9 Sklenařice č.p. 2 Od horní stanice vleku – 51 m  jižně

Tabulka  č. 10: Vypočtené hodnoty hluku z provozu LV u nejbližších chráněných prostoru staveb
Tabulka bodu výpočtu LAeq,8h [dB(A)]RB

Č.
Výška
RB Souřadnice doprava průmysl celkem

1 6 263.8;  306.9 0 22.6 22.6
2 6 272.2;  291.3 0 31 31
3 6 290.2;  295.6 0 38.3 38.3
4 6 329.6;  244.9 0 38.9 38.9
5 6 325.5;  222.5 0 38.7 38.7
6 6 343.6;  204.6 0 21.8 21.8
7 6 23.8;   97.0 0 26.8 26.8
8 6 47.2;   92.2 0 28.8 28.8
9 6 115.3;   41.9 0 29.8 29.8

Výpočet byl proveden u nejbližších obytných objektů 2 m před fasádou a v úrovní druhého 
podlaží objektu.

Závěr
Výše uvedené hodnoty hluku byly vypočteny pomocí počítačového programu HLUK +8 verze 

8.19, licenční číslo 5219, uživatel Ing. Karel Kolář. Program  umožňuje  výpočet ekvivalentní hladiny 
hluku ve venkovním prostředí generovaného dopravními a průmyslovými zdroji hluku v území. 
Algoritmus výpočtu vychází  z "Metodických pokynů pro výpočet hladin hluku z dopravy " (VÚVA 
Praha červen 1991). V programu je dále zahrnuta i " Novela metodiky pro výpočet hluku ze silniční  
dopravy" (RNDr. M. Liberko a kol., PLANETA MŽP ČR číslo 7/2005). Výpočet hluku  generovaný 
ve venkovním prostředí  průmyslovými zdroji hluku  je proveden  dle metodiky "Podklady pro 
navrhování  a posuzování průmyslových staveb, díl 3 - stavební akustika" (M. Meller, J. Stěnička, 
VÚPS Praha 1985).

V programu se uvažuje jenom se složkou hluku šířeného vzduchem. Počítají se hodnoty 
akustického tlaku A. Deskriptorem pro vyjádření úrovní akustického tlaku A ve venkovním prostředí 
je ekvivalentní hladina akustického tlaku A. Program vyžaduje při vytváření výpočtového prostředí 
zadání typů terénu. Používá se globální volby "terén odrazivý" nebo "terén pohltivý", resp. může být 
použit atribut "vnořeného" terénu. Terén odrazivý působí minimální útlum zvukových vln. Převážně 
se jedná o betonové či asfaltové plochy a vodní hladinu. Při šíření zvukové vlny nad terénem 
pohltivým naopak dochází k většímu útlumu zvukových vln. Tento terén je charakterizován např. 
travnatými plochami, obilím, nízkými zemědělskými kulturami. Vzhledem k charakteru posuzované 
lokality (provoz v zimním období) byl pro výpočet obecně předpokládán terén odrazivý. 

Z vypočtených hodnot je zřejmé, že limitní hladina hluku 50 dB(A) pro denní dobu z provozu 
LV  nebude překročena s dostatečnou rezervou. Tudíž nelze ani předpokládat výrazný negativní vliv 
na zdraví obyvatel z hlediska hluku.  

…
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Obr.  č. 4: Pásma izofon ve výši 6m nad zemí, umístění stacionárních zdrojů hluku (P1 – P7) a 
umístění referenčních bodů výpočtu u obytných objektů (1 – 9), měřítko 1 : 2068

Další biologické a fyzikální charakteristiky
V blízkosti LV nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního a elektromagnetického záření.   

Jiné ekologické vlivy stavby, kromě již popsaných,  nejsou známy.
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D.I.4. VLIV NA POVRCHOVÉ A PODZEMNÍ VODY
Vliv na charakter odvodnění oblasti

Realizací záměru došlo k zakrytí dalších cca 15,9 m2 zemědělské půdy obslužným objektem. 
Srážková voda je ze střechy vedena na okolní povrch a zde se vsákne do půdy – v případě přívalových 
srážek nebo intenzivního tání sněhu bude vody odvedena po povrchu do Sklenařického potoka.

 Změny hydrologických charakteristik
Realizací záměru se nepředpokládá významné ovlivnění hydrologických charakteristik 

v zájmovém území. 
  

 Vliv na jakost vody
Není předpoklad, že vlastní stavba ovlivní kvalitu vod podzemních nebo povrchových vod. 

Ovlivnění kvality povrchových ani podzemních vod se nepředpokládá. Nepředpokládá se výroba 
technického sněhu  ani se nepředpokládá používání chemických látek k preparaci sněhové vrstvy. 

D.I.5. VLIV NA PŮDU
Vliv na rozsah a způsob užívání půdy

LV je umístěn na pastvině a v provozu je pouze v zimním období. V letním období je 
pozemek využíván jako pastvina bez jakéhokoli omezení. Pouze plocha zastavěná obslužným 
objektem není využita k zemědělským účelům. Jedná se o trvalou stavbu a jako taková by plocha pod 
ní měla být vyňata ze ZPF  Jedná se o plochu 15,9 - BPEJ je 93644. Půda je v katastru nemovitostí 
vedena jako trvalý travnatý porost, s nízkou třídou ochrany (IV) – k zemědělským účelům se 
pravidelně využívá. Vzhledem k malé zastavěné ploše obslužného objektu lze negativní vliv na rozsah 
a užívání půdy hodnotit jako malý. 

Povrchové úpravy
Žádné povrchové úpravy se nepředpokládají. 

Znečištění půdy
K potencionálnímu znečistění půdy by mohlo dojít v důsledku technické závady při úniku 

paliva nebo mazacích olejů z převodového ústrojí vleku nebo z rolby. Pokud by k takovému úniku 
paliva došlo, byla by tato situace řešena jako havárie a znečištění by bylo neprodleně odstraněno. Za 
běžného provozu se znečištění půdy nepředpokládá. 

Z hlediska starých ekologických zátěží není v současné době na lokalitě evidována žádná 
takováto ekologická zátěž. 

Změna místní topografie, vliv na stabilitu a erozi půdy
Ke změně místní topografie ke vlivu na stabilitu a erozi půdy nedojde. 

      

D.I.6. VLIV NA HORNINOVÉ PROSTŘEDÍ A NEROSTNÉ ZDROJE
Dle současných znalostí nemůže stavba ovlivnit horninové prostředí lokality. Nejsou známy 

nerostné zdroje, které by mohly být zamýšlenou stavbou ohroženy nebo ovlivněny. 

Změny hydrogeologických charakteristik
Není předpoklad, že by stavba měla vliv na změnu stávajících hydrogeologických 

charakteristik dané lokality. 

D.I.7. VLIV NA FAUNU, FLÓRU A EKOSYSTÉMY
Poškození a vyhubení rostlinných a živočišných druhů

LV je již realizován včetně obslužného objektu. Provozován je pouze v zimním období 
s dostatečnou sněhovou pokrývkou na ploše,  která byla a po realizaci LV je stále používána jako 
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pastvina  – proto můžeme předpokládat, že provozem LV nedojde k poškození nebo vyhubení 
stávajících rostlinných  a živočišných druhů. 

 Poškození ekosystémů
Přímo na lokalitě není žádný významný krajinný prvek či prvky územního systému ekologické 

stability. 
Realizací stavby nedošlo k poškození významných biotopů v  jeho okolí. Provozem LV 

nebude zasažen žádný evidovaný ekosystém, který má z hlediska ekologické stability krajiny 
významnou funkci.

Chráněné druhy živočichů a rostlin
Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se 

vztahovala ochrana dle § 48 zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody. Rovněž v tomto území nebyl 
vyhlášen žádný památný strom (§46 zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody).

D.I.8. VLIVY NA KRAJINU
Zákon č. 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny stanoví v §12: „Krajinný ráz, kterým je 

zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti, je chráněn před 
činností snižující jeho estetickou a přírodní hodnotu. Zásahy do krajinného rázu, zejména umísťování 
a povolování staveb, mohou být prováděny pouze s ohledem na zachování významných krajinných 
prvků, zvláště chráněných území, kulturních dominant krajiny, harmonické měřítko a vztahy 
v krajině.“

Krajinný ráz se odvíjí v prvé řadě od trvalých ekologických podmínek a ekosystémových 
režimů krajiny. V těchto rámcích je krajinný ráz dotvářen (krajiny přírodní) až vytvářen (krajiny 
antropicky přeměněné) lidskou činností a životem lidí v nich. Krajinný ráz je tedy v našich 
středoevropských podmínkách výsledkem lidské činnosti v určitých přírodních podmínkách.

Krajinný ráz je vytvářen souborem typických přírodních a člověkem vytvářených znaků, které 
jsou lidmi vnímány a určitý prostor pro ně identifikují. Typické znaky krajinného rázu tedy vytváří 
obraz dané krajiny.

Určení typu krajinného rázu a jeho prostorové vymezení:
Zájmové území se rozkládá mimo zastavenou část obce  Sklenařice, neleží na území CHKO a 

neleží ani v ochranném pásmu KRNAP. Obec Sklenařice  má bohatou historii s datem vzniku okolo 
druhé poloviny 14. století a tudíž jsou některé starší objekty architektonické cenné (lidová 
podkrkonošská a pojizerská architektura). 

Pozemek LV lze charakterizovat jako volnou zemědělskou krajinu v podkrkonoší. Na ploše 
neleží žádné významné krajinné prvky či jiné prvky ekologické stability krajiny. V blízkém okolí 
spodní a horní stanice vleku jsou architektonicky cenné stavby. Přes celý pozemek LV vede nadzemní 
trasa vedení VN, které tvoří pohledovou dominantu na lokalitě. 

LV vlek je jednoduchou stavbou s výškou podpěr 3,5 m. Podpěry jsou natřeny zelenou barvou 
– ve vegetačním období tak při pohledu z větší vzdálenosti splývají s travnatým povrchem. Z hlediska 
posouzení vlivu nové výstavby na estetické kvality území lze konstatovat následující:

a) Zájmová lokalita je územním plánem určena pro sportovní a rekreační využití. 
b) Majitelé pozemků se záměrem souhlasí. 
c) Stavba LV je řešena co nejjednodušeji a vyhovuje předpokládanému využití – rodinné 

lyžování. 

Z hlediska hodnocení krajinného rázu v prostoru ovlivněného záměrem lze konstatovat, že LV  
výrazně negativně neovlivní atributy dané §12, zákona o ochraně přírody tj. významné krajinné prvky, 
zvláště chráněná území, kulturní dominanty krajiny a výrazně nenaruší ani harmonické měřítko či 
vztahy v krajině.
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D.I.9. VLIVY NA HMOTNÝ MAJETEK A KULTURNÍ PAMÁTKY

Vliv na budovy, architektonické a archeologické památky a jiné lidské výtvory
LV je již realizován. Nedošlo k negativním vlivům na budovy, architektonické a 

archeologické památky a jiné lidské výtvory. 

D.I.10. DALŠÍ VLIVY
Vliv na dopravu

Nepočítá se s realizací nových parkovacích nebo odstavných ploch. Nedojde k úpravě 
stávajících komunikací v obci. 

Vliv navazujících souvisejících staveb a činností
Nepočítá se s následnými dostavbami a úpravami v zájmové lokalitě.

Rozvoj navazující infrastruktury
Existencí záměru  nebude ovlivněn.

Vliv na estetické kvality území
Výrazný negativní vliv na estetické kvality území se neočekává. 

Vliv na rekreační využití krajiny
Vliv na rekreační využití krajiny se neočekává.

Biologické vlivy
Stavba nebude mít žádné vedlejší biologické vlivy na prostředí.

D.II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A 
POPULACI

Dále uvedené vlivy jsou výčtem možných vlivů přípravy území, realizace a provozu záměru 
na životní prostředí. 

Při porovnání vlivů realizace a provozování záměru na životní prostředí z hlediska 
velikosti jejich negativního působení a významnosti (od „nejhoršího“ k „nejlepšímu“) lze 
předpokládat následující řazení:

 Vlivy na hlukovou situaci  - (mírně negativní) 
 Vlivy na půdu ( mírně negativní) 
 Vlivy na krajinu a krajinný ráz (mírně negativní) 
 Vlivy na znečištění ovzduší (bez vlivu )
 Vlivy vzniků demoličních odpadů (bez vlivu )
 Vlivy na současnou flóru, faunu a ekosystémy (bez vlivu )
 Vlivy na současný hmotný majetek (bez vlivu )
 Vlivy na povrchové a podzemní vody (bez vlivu)
 Sociálně ekonomické vlivy na obyvatelstvo (pozitivní vliv)

Posuzujeme-li vliv kumulace vlivů navrhovaného záměru na životní prostředí, byly jako 
nejvýznamnější vyhodnoceny vlivy na hlukovou zátěž. Úroveň hlukového zatížení z provozu vleku 
bude u nejbližších obytných objektů cca od 21,8 do 38,9 dB(A) přičemž limitní hodnota hluku je pro 
denní dobu 50 dB(A) – to znamená,  že i  dopad na výslednou hlukovou zátěž lze hodnotit jako mírně 
negativní - k nadlimitnímu zatížení však nedojde. Nejbližší stavební objekt  - provozní objekt 
truhlárny – brání průniku hluku do další části obce (viz. obr. č. 4 červené pásmo izofon).
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Možnost přeshraničních vlivů:
Vzhledem k poloze zájmové lokality a rozsahu záměru se přeshraniční vliv z hlediska dopadu na stav 
životního prostředí nepředpokládá.

D.III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 

LV je jednoduché sportovní zařízení, u kterého se nepředpokládají zvýšená rizika při provozu 
ani žádné havárie. Jedná se o elektrické zařízení a teoreticky zde může nastat úraz elektrickým 
proudem. Zařízení podléhá pravidelným revizím a případné nedostatky jsou neprodleně odstraněny. 
Dále nelze vyloučit úraz při sportovní činnosti - vzhledem  mírnému sklonu svahu je málo 
pravděpodobný. 

D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ 
KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ

Technická a další opatření
Jedná se o záměr, který je již realizován, proto nemá význam provádět výčet opatření pro fázi 

výstavby. Ve fázi provozu budou vznikat pouze odpady z provozu bufetu a údržby technického 
zařízení. 

Opatření v oblasti odpadového hospodářství:
 Odpady předávat pouze osobě oprávněné, která je provozovatelem zařízení k využití nebo 

odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadu
 Směsný komunální odpad předávat k odstranění po vytřídění využitelných složek
 O vzniku a způsobu nakládání s odpady bude vedena evidence odpadů dle vyhl. č. 383/2001 

Sb., o podrobnostech nakládání s odpady.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Preventivní opatření
 Bezpečnost provozu  bude zajištěna vhodnými informačními tabulemi.
 Budou se provádět pravidelné revize elektrických zařízení dle platných norem.

D.V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A 
NEURČITOSTI, KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI ZPRACOVÁNÍ
DOKUMENTACE

Při hodnocení vlivu záměru „Lyžařský vlek Metlák ve Sklenařicích“ byly použity podklady 
vyjmenované v seznamu použitých podkladů  tohoto Oznámení. Pro účely hodnocení vlivu provozu z 
hlediska  hluku byla proveden modelový výpočet hluku u nejbližších obytných objektů. 

Jednotlivé vlivy na životní prostředí byly hodnoceny v porovnání s normovanými limity, které 
jsou obsaženy v právních předpisech pro složky životního prostředí. V oborech, u nichž normované 
limity nejsou stanoveny, je předpokládaný dopad verbálně zhodnocen.

Základní použité právní normy:
 Zákon č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu , ve znění pozdějších předpisů
 Zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění zákona č.242/1992 Sb.
 Zákon č. 17/1992 Sb., o životním prostředí
 Zákon č. 254/2001 Sb.,  zákon o vodách (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů
 Zákon č. 460/2004 Sb., kterým se vyhlašuje úplné znění zákona č.144/1992 Sb., o ochraně 

přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů
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 Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí
 Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu
 Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu
 Zákon č. 185/2001  Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů
 Zákon č. 275/2002 Sb., kterým se mění zákon č.185/2001 Sb., o odpadech, ve znění 

pozdějších předpisů
 Vyhláška Ministerstva životního prostředí České republiky č. 395/1992 Sb., kterou se 

provádějí některá ustanovení zákona  č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny
 Vyhláška č. 166/2005 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s vytvářením soustavy 
NATURA 2000

 Vyhláška Ministerstva ŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady
 Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací
 Vyhláška Ministerstva životního prostředí České republiky č. 395/1992 Sb., kterou se 

provádějí některá ustanovení zákona  č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny
 Vyhláška č. 166/2005 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s vytvářením soustavy 
NATURA 2000

Použitá literatura a další podklady:
Znečištění ovzduší na území České republiky, ČHMÚ 
Příslušné ČSN
Internetové stránky obce Sklenařice, KHS, ČHMÚ, MŽP atd.
Mapa přírodních parků ČR (AOPK, Praha)
Mapa chráněných území ČR (AOPK, Praha)
Mapy regionálního a nadregionálního ÚSES ČR
Soubor geologicko-ekologických účelových map
Základní vodohospodářská mapa ČR

Zdrojem informací pro vypracování oznámení byly dále konzultace se zástupci projektové organizace, 
zástupci samosprávných a státních orgánů a prohlídka místa stavby.
V následující tabulce jsou v souhrnu uvedeny konkrétní použité metody a základní údaje potřebné  při 
hodnocení vlivů.

Tabulka  č. 11:  Metody použité při hodnocení vlivů stavby.
Vliv Metoda hodnocení Základní podklady
Hluk z provozu LV Modelový výpočet hluku Hlukové parametry LV

Podkladem pro technické údaje byla dokumentace skutečného stavu k dodatečnému povolení 
stavby. V této dokumentaci jsou uvedeny základní technické údaje LV a zákres situace do mapových 
podkladů. Pro potřeby posouzení byly tyto údaje dostačující. 

ČÁST  E.
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU

Popis navržených variant řešení
Varianta navržená investorem je jako jediná slučitelná s jeho podnikatelským záměrem. Další 

srovnávací varianty řešení jsou v tomto případě do značné míry formální. 
Uvažované varianty jsou:
1. Varianta A -  bez projektu (nulová varianta, no-action)
2. Varianta B - realizace stavby v souladu s územním plánem a použitím všech opatření ke 

zmírnění negativních vlivů na jednotlivé složky životního prostředí (ekologicky optimální 
varianta)
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1. Varianta A  - bez činnosti
Varianta bez činnosti znamená zachování původního stavu tzn. odstranění stávající stavby LV. 

Došlo by k výrazným ekonomickým ztrátám.

2. Varianta B – realizace stavby 
Pro realizaci stavbu lze použít následující argumenty:

 zájmová plocha je velikostí a lokalizací vhodná pro lyžařský vlek
 majitelé a uživatelé dotčených ploch souhlasí se záměrem
 možnost napojení na stávající inženýrské sítě (elektrická přípojka)

Na základě výše uvedených aspektů se varianta výstavby na dané lokalitě jeví jako vhodná pro 
realizaci hodnoceného záměru. 

ČÁST  F.
ZÁVĚR, DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE

Záměr je v souladu s  územním plánem obce. Předmětný pozemky jsou zařazeny do plochy 
v kategorii SB – území  s funkčním využitím pro pobytové louky, lyžařské vleky, na kterých je 
v souladu se závaznými regulativy územního plánu přípustné umístění lyžařského vleku. 

Předložené Oznámení je zpracováno na úrovni stávajících podkladů, projektové dokumentace, 
legislativních předpisů, prozkoumanosti základních složek životního prostředí a evidence jiných zájmů 
na využívání území. 

Dle obr. č. 3 je zřejmé, že stávající trasa LV kříží plánovanou trasu lyžařského leku, která je 
uvedena na výkrese záměrů na provedení změn v území. Tento výkres vypracovala firma DHV CR, 
spol. s r.o. pro město Semily (Městský úřad Semily, odbor obvodní stavební úřad, oddělení územního 
plánování jako úřad územního plánování, Husova 12, 513 13 Semily). 

V tomto bodě musí dojít ke korekci tras, nebo ke změně projektů. Křížení lyžařských vleků je 
nepřípustné.  V případě nutnosti přemístění trasy LV je přesunutí stavebně snadno proveditelné.

Provozem LV dojde k mírnému navýšení hlukové situace v okolí (převážně poblíž dolní 
poháněné stanice vleku). V žádném případě se neočekává překročení limitních hodnot hluku u 
obytných objektů. 

Zpracovatel Oznámení záměru „Lyžařský vlek Metlák ve Sklenařicích “ při svém hodnocení 
dospěl k závěru, že realizace této stavby bude z ekologického hlediska přijatelná a

doporučuje záměr k realizaci.
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ČÁST  G.
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 

NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
Záměr „Lyžařský vlek Metlák Sklenařice “ je situován mimo zastavěnou část obce na jejím 

jižním okraji. Lyžařský vlek je již realizován a je na pozemcích, které jsou využívány k zemědělským 
účelům (louky a pastviny). Stavba vznikla bez patřičných podkladů a povolení. V současné době 
probíhá dodatečná legalizace stavby.

Jedná se o stavbu menšího lyžařského vleku s poháněnou dolní stanicí vleku. Elektromotor 
s převodovkou je umístěn na ukotveném ocelovém sloupu s horizontálním poháněcím kolem. Po trase 
je celkem 5 podpěr, vratná stanice je řešena pomocí ukotveného ocelového sloupu s vertikálním 
vratným kolem. Kapacita vleku je 390 až 600 osob za hodinu, počet závěsů je 25. Průměrná výška 
lana na trase je 3,3 m. Provozní doba je pouze v zimním období s dostatečnou vrstvou přírodního 
sněhu. Nepředpokládá se noční provoz, technické zasněžování a umělé osvětlení. Součástí záměru 
nejsou parkovací a odstavné plochy. Provozní doba vleku dle světelných podmínek je od 8 –9 hod do 
16-17 hod. Úpravu sjezdové tratě zajišťuje rolba. 

Za účelem zjišťovacího řízení bylo zpracováno „Oznámení“, které analyzuje stav životního 
prostředí lokality a hodnotí vliv provozu záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel.

Základní údaje o investorovi stavby:
Obchodní firma : Václav Metelka
IČ: 161 66 816
Sídlo: Sklenařice 4, 512 43 Vysoké nad Jizerou

Z pohledu platného územního plánu obce je předmětný areál zařazen mezi plochy v kategorii 
SB – pobytové louky a lyžařské vleky. 

Součástí záměru je i stavba obslužného objektu. Dotčený pozemek je dle katastru nemovitostí 
veden jako zemědělský pozemek.  Realizací záměru dojde k záboru zemědělské půdy v rozsahu  15,9 
m2, jedná se o pozemek s BPEJ 93644 s nízkou třídou ochrany (IV). Nedošlo k záboru půdy určené 
k funkci lesa (lesní pozemky). 

Nebude realizován žádný zdroj odpadních vod, nebude realizováno ani parkoviště nebo 
odstavná plocha pro automobily. Srážkové vody ze střechy obslužného objektu budou svedeny na 
povrch terénu. Odpady budou vznikat při provozu bufetu (prodej baleného zboží) a v menší míře  
budou vznikat i odpady související s technickou údržbou lyžařského vleku. Nebude realizován žádný 
stacionární zdroj znečišťování ovzduší. 

Vliv provozu areálu  vůči stávající obytné zástavbě byl hodnocen na základě výpočtu očekávané 
hladiny hluku z provozu lyžařského vleku. Na základě vypočtených hodnot lze konstatovat, že 
nedojde k nadlimitnímu zatížení hlukem u nejbližších obytných objektů. 

Lokalita výstavby nespadá do zvláště chráněného území tj. neleží na území národního parku, 
chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, 
přírodní památky ani přechodně chráněné plochy. Lokalita nezasahuje a neovlivní žádnou přírodní 
rezervaci, památku ani park ani významný krajinný prvek. Je možné konstatovat, že posuzované 
území se nenachází v ochranném pásmu KRNAP a na žádné lokalitě NATURA 2000 a svojí realizací 
a provozem ani takové území nenaruší. 

Vlivy na obyvatelstvo lze hodnotit jako kladné především z hlediska zvýšení možnosti 
sportovních aktivit v blízkosti Sklenařic a z hlediska vzniku nových pracovních míst v zimním období. 

Z hlediska vlivů na ostatní složky životního prostředí není předpoklad jejich výrazného 
ovlivnění. 

Hodnocený záměr lze vzhledem k výše uvedeným údajům doporučit k realizaci.
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ČÁST  H.
+

PŘÍLOHY
SEZNAM SAMOSTATNÝCH PŘÍLOH:
Příloha č. 1: Městský úřad Semily, obvodní stavební úřad: Vyjádření ke stavbě lyžařského vleku 

č.j.: SÚ/1753/09 ze dne 7. 7. 2009
Příloha č. 2: Stanovisko orgánu ochrany přírody podle § 45 i., odst.1 zákona č.114/1992 Sb., ve 

znění zákona č. 218/2004 Sb. zn. KULK/57904/2009 ze dne 11. 9. 2009

SEZNAM OBRAZOVÝCH PŘÍLOH:
Příloha č. 3: Fotodokumentace  - pohled na zájmovou lokalitu (stav září 2009)
Příloha č. 4:     Výřez ZM ČR oblast Sklenařic s vyznačením umístění lyžařského vleku Metlák, 

měřítko 1 : 5000
Příloha č. 5:     Fotomapa zájmové lokality

SEZNAM VÝKRESOVÉ  ČÁSTI:
Výkres č. 1: Situace – zákres lyžařského vleku Metlák  ve Sklenařicích do katastrální mapy, 

měřítko 1 : 2000

Datum zpracování dokumentace : 30. 10. 2009

Jméno a příjmení zpracovatele : Ing. Karel Kolář

Bydliště: Vackova 383
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Mobil: 607 187 757

E – mail: ekoline.lbc@tiscali.cz
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